OŚWIADCZENIE 
O WYRAŻENIU ZGODY NA WYKORZYSTYWANIE WIZERUNKU

Ja niżej podpisany/a: na podstawie art. 81 ust. 1 ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych oświadczam, iż wyrażam zgodę na nieodpłatne/odpłatne, wielokrotne rozpowszechnianie nagrania mojego wizerunku na stronie/stronach a) b) c) oraz w publikacjach oraz za pośrednictwem wszelkich pozostałych mediów/kanałów należących do xxxxxxxxxxx.

Wizerunek może być użyty do różnych form elektronicznego przetwarzania obrazu, kadrowania i kompozycji, bez obowiązku akceptacji produktu końcowego, lecz nie w formach obraźliwych lub ogólnie uznanych za nieetyczne. 

Niniejsza zgoda nie jest/jest ograniczona czasowa ani terytorialne (jeżeli jest ograniczona, należy określić w tym miejscu).

Zrzekam się niniejszym wszelkich roszczeń, w tym również o wynagrodzenie (istniejących i przyszłych) z tytułu wykorzystania mojego wizerunku na potrzeby jak w oświadczeniu powyżej. 

ZGODY NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH 
Niniejszym wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w zakresie wizerunku, imienia, nazwiska, adresu mailowego na potrzeby xxxxxxxxx
KLAUZULA INFORMACYJNA 
Zgodnie z art. 13 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 (Dz. Urz. UE L 2016, Nr 119, dalej RODO), informuję, że: 
a) Administratorem danych osobowych jest xxxx (określić osobę/podmiot).
b) Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu promocji na kanałach informacyjnych (social media) administratora.
c) Posiada Pani/Pan prawo do żądania od administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, w przypadkach określonych w przepisach RODO. 
d) Przysługuje Pani//Panu prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem; 
e) Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych 
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